
2023年幼儿园一日活动设计 幼儿园中班
一日活动方案设计(优质5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？这
里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面我
们就来了解一下吧。

幼儿园一日活动设计篇一

活动目标：

(1)初步启发幼儿，会主动地情绪高涨地创编《快乐糖舞》的
动作。

(2)体验与同伴一起跳舞的乐趣。

(3)让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

(4)经过舞蹈活动促进全身运动。

(5)培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

活动准备：

各种各样的糖的道具、录音机、录音带

活动过程：

一、入室：律动《小汽车》

小司机开车时要看清指挥开车或停车



二、练声：歌曲《好吃的食物》

能用自然的声音唱歌

三、创编舞蹈《快乐糖舞》

(1)复习：《快乐糖舞》

(2)幼儿创编糖舞的新动作幼儿运用已有的经验，在老师的启
发下并接图片创编“自转”、“四处游动”等……动作。

(3)教师和幼儿们一起听着音乐学习新的舞蹈。

(4)小朋友门听着音乐自由的表现

(5)请个别跳的好的小朋友出来表演。

(6)将新的动作连起来，完整地练习一遍。

(7)让小朋友和自己的好朋友一起新的《快乐糖舞》。

四、音乐游戏：《炒豆豆》

能按着音乐的快慢做出炒豆豆的动作。

幼儿园一日活动设计篇二

1、让小朋友爱护文具宝宝的家——书包。

2、学会自己整理书包。

3、养成提前一天晚上准备好第二天用具的习惯。

4、培养幼儿的观察力和动手操作能力。



5、探索、发现生活中的多样性及特征。

教学准备

1、ppt课件9页

2、幼儿用书《爱护小书包》

教学过程

2、我们的文具宝宝温馨的家就是我们每天背在背后的小书
包(播放ppt)

3、小书包里装着我们的文具宝宝和课本宝宝们，我们走到哪
里，它们就跟到哪里

4.小朋友的书包里除了文具宝宝和课本宝宝之外，还有什么
呢?(衣服、水壶、裤子······)

5、如果我们的小书包突然间坏掉了，那么我们就会像这位姐
姐一样，抱着一大堆东西来上学了(播放ppt)

6、你们想像这位大姐姐一样么?那我们应该怎样做呢?(爱护
自己的小书包)

8、出示课文插图，仔细观察，四幅图哪一幅是真正的爱护小
书包的呢?(第三幅图片)

9、所以，爱护我们的小书包不应该把书包当成坐垫，也不能
随意丢在草丛里，更不能塞好多好多的零食进去，书包是文
具宝宝的家，我们还要定时给文具宝宝的家洗个香香的澡。

10、师讲故事《找不到东西的急急猴》



11、故事里面讲了一件什么事情呢?

13、小朋友们轻声把书包内的物品拿出来，自己整理，老师
看谁做的又快又好

14、师小结：小书包是文具宝宝的家，我们应该爱护自己的
小书包

15、结束教学

幼儿园一日活动设计篇三

二、主题来源

每年的国庆节前后，到处都张灯结彩，洋溢在一片欢乐之中，
电视、报纸、广播等等各种媒体会有很多关于爱国主义教育
方面的报道、介绍，给我们的爱国教育带来很多的便利条件，
因此，我们认为，有必要抓住这一时期对幼儿进行爱国教育。
由此，我们设立了“我爱祖国”这一主题。

三、主题实施时间

三周

四、主要教育教学目标

1、认识国旗、国徽、国歌，学习升旗。

2、知道祖国地大物博，是个多民族的国家以及伟大的建设成
就，能参与收集陈列各地特产以及风景名胜，有爱祖国的情
感。

3、能有感情地朗诵诗歌、散文等，复述故事时会使用不同的
语气，学习归纳文学作品的主题思想。



4、爱护幼儿园和公共场所的环境卫生。在公共场所不大声喊
叫和奔跑。

5、能叙述自己的游览见闻，介绍自己熟悉的特产、民俗风情
等。

6、了解国庆节的来历。

五、主题知识网络

快乐国庆节

我的国家

庆祝国庆节

祖国各地的特产

六、八大智慧活动内容

1、语言智慧

1谈话：我的祖国、祖国各地的特产

2诗歌：我去中国台湾岛

3诗歌：_

4自编儿歌：我的祖国

5幼儿英语

2、自我认识智慧

1庆祝国庆节



2我是中国人

3、人际关系智慧

1参观：民俗文化村

2“国庆”联欢活动

4、逻辑智慧

1)分类记录 2)立体图形分类 3)数的二级分类 4)复习分类概
念

5、音乐智慧

奥尔夫音乐教育

6、空间智慧

美工：自制中国地图

建构：长城

7、身体运动智慧

1)我去中国台湾岛 2)小飞行员 3)小小奥运会 4)到北京去

七、主要活动内容及过程

活动一：学习与祖国有关的儿歌、歌曲等活动中，孩子们学
习了诗歌“_”、“我去祖国台湾岛”，还学习了歌曲“国旗
红红地哩”。通过谈话和分享交流，孩子们对祖国的了解也
更加深入了。孩子们在表演他们学习的诗歌“_”!

活动二：粘贴国旗、粘贴中国地图



邻近国庆节的时候，孩子们和老师一起布置我们的活动室，
增加一点节日气氛。

孩子们在粘贴国旗!孩子们用手工做的小花粘贴中国地图!

活动三：庆祝国庆节

国庆节前一天，孩子们聚集在我们幼儿园的音乐室进行了庆
祝活动。进行了节目表演，庆祝祖国妈妈的生日。孩子们在
表演节目，庆祝国庆节!

八、活动小结

通过认识国旗、国徽、唱国歌，通过分享交流自己对我们国
家的认识和了解以及老师的介绍，孩子们对我们国家的认识
更加深入了。随着孩子们对我们国家认识和了解的深入，孩
子们也更加热爱我们的祖国了。活动中，孩子们还很有兴趣
地在地球仪上找我们的国家，很乐意拼贴中国地图的玩具。
通过一系列的手工粘贴国旗、粘贴中国地图的活动和表演庆
祝活动，孩子们加深了对国庆节的认识。

活动中，孩子们坚持做环保卫士，在庆祝国庆节的公共场所
不大声讲话，表演节目时也很认真!

幼儿园一日活动设计篇四

1、老师引导下，愿意克服害怕心理，大胆尝试。

2、愿意用语言表述自己的心理体验。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、愿意与同伴、老师互动，喜欢表达自己的想法。



5、探索、发现生活中的多样性及特征。

活动准备

挖有各种洞的大箱子两个(内装各种玩具)、音乐

活动过程

一、营造轻松气氛，带幼儿来到草地上。

二、一次探宝。(伴有恐怖的声音)

1、发现宝贝,引导幼儿尝试自己动手摸。

2、大胆表述自己的心理感受。

3、揭示箱子，发现宝贝，体验快乐。(紧张心理的释放)

三、二次探宝(实验验证)

1、发现第二个箱子，愿意自己去摸吗?

2、幼儿尝试自己伸手摸宝贝。

3、体验成功的快乐。

四.欢庆舞,带着宝贝回家了。

幼儿园一日活动设计篇五

人人都想和快乐在一起，天天快乐，时时快乐。但是，我们
知道，生活中有快乐就有烦恼，有幸福就会有痛苦，请你说
说你遇到不开心的事情时，是怎么调整自己的心态的?怎样才
能做一个快乐的人?把你的办法告诉身边的小伙伴。



大班心理健康《快乐宝贝》教案与反思

活动目标：

1、在轻松的环境中敞开自己的心灵，快乐地交朋友，表达自
己真实的心理想法。

2、在优美、浅显的语言中调整自己的心理行为。

3、在生活中，还有什么事让你开心、快乐?

活动准备：

1、轻音乐、小椅子(或其它活动室方便可取的东西)布置的小
树林。区别不同班级幼儿的标志从不同的班级选取若干名幼
儿，他们相互间不是很熟悉。

2、从不同的班级选取若干名幼儿，他们相互间不是很熟悉。

活动过程：

一、轻松活动

1.营造轻松的心理氛围(播放轻缓的音乐)伴着轻缓的音乐，
请小朋友随意找个位置，摆个舒适的姿势坐下来，闭上眼睛。

2.老师配乐解说：“让我们听着音乐，闭上眼睛，放松小手，
放松小脚，让快乐来到我们中间吧。”“早上，太阳出来，
阳光暖洋洋，好舒服!”“爸爸爱我，妈妈爱我，老师也爱
我!我，是个快乐的孩子!”(请大家睁开眼睛)

二、游戏《找朋友》

主动与别人交流



小朋友面对面围成两个圆圈。不停地交换位置，用语言和动
作认识新朋友。

1、师幼认识

你们认识我吗?我是__老师，你们好。

2、幼儿游戏，相互认识

“小朋友们来自不同的班级，我先来给你们介绍一下。带红
色标记的小朋友来自大一班，请你们挥挥手。带绿色标记的
小朋友来自大二班，挥挥手。带蓝色标记的小朋友来自大三
班，请你们挥挥手。带黄色标记的小朋友来自大四班，你们
好。”

“大家互相不是很熟悉，“想不想认识一下新朋友?”

(1)讨论：

怎么认识新朋友呢?

(2)游戏找朋友

“我们知道了认识新朋友可以说一些好听的话，可以做一些
动作。那让我们用你刚才的这些方法去找个新朋友吧!请大家
轻轻地站起来，开始吧!”(老师播放《找朋友》的音乐)

(3)介绍朋友

“你找到新朋友了吗?你的新朋友是谁?你用什么方法找到新
朋友的?”(请两位用不同方法的小朋友来介绍)

(4)找个新朋友聊聊天。

“找到了新朋友高兴吗?赶快找到你的新朋友坐到一起聊聊天



吧。”

3、表达：“当你和新朋友说“你好”、拥抱朋友的时候，你
有什么感觉?”

4、小结“生活中不能没有朋友，有了朋友，就有了快乐。老
师希望小朋友有更多的朋友。

三、游戏《树林散步》

关爱朋友、信任朋友

闭上小眼睛，让朋友牵着小手在“小树林”散步。

1、老师提问

“找到了新朋友真高兴，想带着你的新朋友到树林去散步
吗?”

如果让你闭上眼睛，1个人在树林里散步，可以吗?为什么?

如果你闭上眼睛，请你的新朋友牵着你手在树林里散步，可
以吗?

2、请一对小朋友在“树林里”走走。

请一对新朋友来试一试?(提醒小朋友观察他们的标记，确认
是否是新朋友)

你们俩先商量一下谁闭上眼睛?

(问闭眼睛的小朋友)你相信你的新朋友能带好你吗?

(问张眼睛的小朋友)你能照顾好你的新朋友吗?



好，树林在那里，你们去散步吧!

(散步回来，问闭眼睛的小朋友)你闭上眼睛走，让新朋友牵
着你的手，在“树林”散步，有什么感觉呢?(如果回答害怕，
老师引导，不用害怕，应该相信你的朋友)

(问张眼睛的小朋友)你呢，有什么感觉?(如果回答担心照顾
不好朋友，老师鼓励你行的，一定可以的;如果回答很高兴，
老师引导，照顾朋友，帮助朋友是一件很快乐的事情)

3、全体幼儿伴着音乐在“树林”里散步。

其他小朋友想到树林里去散步吗?

先和新朋友商量好谁闭上眼睛。商量好了吗?那我们到树林里
去散步吧!

老师随机问一下他们的感觉。(相信朋友能带好你吗?能照顾
好你的朋友吗?)

老师随机表扬大胆不睁眼看的小朋友以及细心照顾朋友的小
朋友。

4、说一说感受。

哪些小朋友是闭着眼睛的，请你们谈谈你们的感受?(心里是
怎么想的?)

张着眼睛的小朋友呢，你有什么感觉呢?(带好朋友，要为朋
友负责任)

5、小结：相信你的朋友、帮助你的朋友，是一件非常快乐的
事情。

四、游戏《跟我不一样》



勇敢地承认错误

“让快乐延续，我们来玩个《跟我不一样》的游戏!老师说相
反的话，跟老师说做相反的动作，如果错了，就举起小手，
大声说：“对不起，我错了。听明白了吗?”

1、跟老师说的相反。“我们先来简单的，跟老师说相反的话，
小耳朵听仔细了。高—低—胖—长—厚—远—前—左”随机
表扬主动认错的孩子。

2、跟老师做相反的动作。“难度加深，跟老师做相反的动作，
小眼睛看仔细了。”分组进行，随机表扬主动认错的孩子。

3、小结：勇敢地承认错误，做个诚实的好孩子，你会变得更
快乐。

五、游戏《马兰花》

尝试合作、体验合作的快乐。

你们会玩游戏《马兰花》吗?我们一起来玩一玩。(提醒一下
游戏规则)

1、游戏规则：(一起说)马兰花、马兰花，风吹雨打都不怕，
勤劳的人们在说话，请你马上就开花，开了几瓣花。

老师：三瓣花(幼儿三人一起抱做一团)。

如果游戏中有的小朋友不愿意找新朋友，老师引导：“有很
多的朋友是一件很快乐的事情。你们几个已经是好朋友了，
能不能再找个新朋友呢?谁能主动去找新朋友的?”没有找到
朋友的幼儿继续举起小手，大声说“对不起，我错了。”

2、幼儿游戏。



老师注意忽易忽难，最后让每个幼儿都成享受功的喜悦。(如
果是24人，就分别是开2、3、4、6瓣花)

小结：朋友之间相互合作，就能取得成功，那你也会获得更
多的快乐。

六、教师小结：

面对复杂的生活，生气、烦恼、紧张、伤心这些都是不良情
绪都是难免的，今天小朋友玩得开心吗?老师希望小朋友天天
快乐，做个人人喜欢的快乐宝贝。下面这首儿歌就教我们如
何排解，一起拍拍手念念：

遇事多往好处想，

心里快乐喜洋洋，

脸上经常带笑容，

人人喜欢受夸奖。

七、总结方法，学以致用

1、参加今天的活动，你们有什么收获?(幼儿自由发言)

2、教师总结：最后我送小朋友一句话：“天空虽有乌云，但
在乌云的上面，永远有太阳在照耀。”让阳光永远照耀着我
们的心灵，让快乐永远伴随我们的身旁。

八、活动结束

最后让我们唱唱跳跳结束这次活动：《幸福拍手歌》

教学反思



这堂课主要目的是为幼儿创造了一个表演舞台，激发他们的
表现欲，从而提高幼儿的社交能力。在与人交往中的快乐。
当我们很不开心的时候，还可以想想一些开心的事情，转移
注意力，忘记烦恼。


